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ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS 

SERTÕES DE CRATEÚS 
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No dia 18 de novembro do ano de 2021, realizou-se a 33ª reunião ordinária do CBHSC, por meio 

de videoconferência, através do aplicativo Microsoft Teams. Ao todo estavam presentes 20 

instituições do colegiado, representando 63,33% do CBHSC e 24 membros entre titulares e 

suplentes. Como convidados estavam presentes: Ticiana Studart e Sandra Aquino da 

UFC/FUNCAP, Aparecida Gonçalves da EFA Dom Fragoso, Paulo Giovani e George Pinheiro da 

Câmara Técnica de Meio Ambiente do CBHSC, Alan Michel e Jorge Felix da Câmara Técnica do 

Plano de Recursos Hídricos do CBHSC, Valdonio Costa e Deusdedith da Associação Comunitária 

de Desenvolvimento dos Produtores do Baixo Carnaubal, além de outros técnicos da COGERH de 

Fortaleza e da secretaria-executiva, a regional da COGERH de Crateús, totalizando 32 (trinta e 

dois) participantes. Foi registrada a ausência dos membros do Instituto Agropolos do Ceará, 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Agricultores e Agricultoras Familiares de Tamboril, 

Cáritas Diocesana de Crateús, Associação dos Pequenos Produtores de Grota, Conselho dos 

Povos Indígenas: Tabajaras, Calabaças e outros de Poranga e Região, Prefeitura Municipal 

de Quiterianópolis, Prefeitura Municipal de Tamboril, Prefeitura Municipal de 

Independência, Departamento Nacional de Obras Contra as Secas – DNOCS e uma vacância. 

Às 08h30min a presidente Nilce Pereira faz o acolhimento da plenária e lembra que no dia 22 de 

outubro, segunda-feira, o CBHSC estará completando 9 anos. Ela fala do quão gratificante é fazer 

parte da trajetória do colegiado e lembra das pessoas que contribuíram para a formação do Comitê. 

Nayara Carvalho, técnica do Núcleo de Gestão, faz a chamada das instituições e confirma quórum. 

Durante a chamada o Sr. Valdonio Costa, se apresenta, informando que é advogado e que está 

participando da reunião representando a Associação do Baixo Carnaubal juntamente com o Sr. 

Deusdedith, presidente da associação. Deusdedith comunica que está participando da reunião no 

intuito de pleitear a liberação de água do açude Carnaubal e espera que o CBHSC resolva a 
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situação, uma vez que, segundo ele, a comunidade está passando por um momento muito difícil. Na 

sequência Ewerton lista ainda os integrantes da Câmara Técnica de Meio Ambiente e da Câmara 

Técnica do Plano de Recursos Hídricos do CBHSC presentes na reunião, bem como cita os 

integrantes da equipe da UFC/FUNCAP e da COGERH participantes do momento. Nilce apresenta 

a pauta da reunião: 1) 08h – Abertura/chamada das instituições-membros; 2) 08h10min – 

Aprovação da ata da 32ª Reunião Ordinária – Lacerda e Teobaldo/Secretário e Secretário Adjunto 

do CBHSC; 3) 08h20min – Aprovação do Prognóstico da Região Hidrográfica dos Sertões de 

Crateús – COGERH e UFC/FUNCAP; 4) 09h00min – Aprovação do Plano de Trabalho do CBHSC 

para o ano de 2022; 5) 09h20min – Indicação dos homenageados para receberem a Comenda 

Zaranza 2020 e 2021; 6) 09h40min – Formação da Comissão de Renovação do CBHSC; 7) 

10h00min - Discussão sobre a solicitação da Associação do Baixo Carnaubal; 8) 10h30min - Visita 

técnica às áreas irrigadas do Realejo; 9) 11h00min - Informes: CBH Parnaíba, Reunião do FCCBH, 

CT de Meio Ambiente do CBHSC, CT do Plano de Recursos Hídricos do CBHSC, Grupo de 

Trabalho de Capacitação e Comunicação do Planejamento Estratégico do CBHSC, Grupo de 

Trabalho de Gestão de Recursos e Meio Ambiente do Planejamento Estratégico do CBHSC, 

Comissões Gestoras, Seminário, PROCOMITÊS, Informação sobre a mortandade de peixes no 

açude Jaburu II; 10) 11h50min – Deliberações e encaminhamentos e 11) 12h00min – 

Encerramento. Gilson Miranda (Associação Caatinga) sugere e a plenária solicita alteração da 

pauta, retirando dos informes e incluindo como ponto de pauta as atividades realizadas pela Câmara 

Técnica de Meio Ambiente. Nilce informa que o principal ponto da pauta é a aprovação do 

prognóstico do Plano de Recursos Hídricos da Região Hidrográfica dos Sertões de Crateús. Ticiana 

Studart (UFC) apresenta o prognóstico da região hidrográfica dos Sertões de Crateús, destacando as 

principais informações dos 7 capítulos que compõem o documento e explica que o objetivo é 

avaliar o balanço hídrico da RHSC, em três futuros possíveis. Esses futuros foram descritos na 

forma de cenários, sendo que os cenários são compostos por variáveis-chave de demanda, oferta, 

gerenciamento das águas, político-institucional e meio ambiente. Assim, foram construídos três 

cenários, ou três futuros possíveis, factíveis, para a região hidrográfica dos Sertões de Crateús. O 

cenário I trata do prolongamento das tendências atuais no intuito de conduzir a RHSC para um 

futuro verossímil, é um cenário mais tendencial. O cenário II explicita a ruptura das trajetórias das 

variáveis-chave do sistema de recursos hídricos, portanto um cenário mais pessimista, e o cenário 

III aponta a imagem do futuro desejado, um cenário mais otimista. Ticiana lembra que na variável 
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de oferta foi considerada a implementação do açude Fronteiras para todos os cenários como uma 

realidade irreversível. Ela mostra a oferta hídrica futura, explicando que foi usado um modelo de 

mudança climática que representa um cenário intermediário de emissão de gases do efeito estufa, 

com a manutenção de fatores socioeconômicos atuais, e para as vazões futuras, foi utilizado um 

modelo clássico nos reservatórios dos Sertões de Crateús. Para a demanda futura foi realizada uma 

projeção humana. Ticiana apresenta um quadro com a demanda futura da RHSC considerando seus 

vários usos: abastecimento humano, indústria, irrigação, dessedentação animal, mineração, demais 

usos e o usos do açude Fronteiras, explicando que hoje a demanda existente é de 1,407 m³/s e que 

no cenário I é de 4,772 m³/s, no cenário II é de 3,412 m³/s e no cenário III é de 5,238 m³/s. Ela 

reforça que esse aumento drástico na demanda se dá devido a incorporação das áreas irrigadas do 

Fronteiras. Na sequência, Nilce põe em votação a aprovação do Prognóstico da Região Hidrográfica 

dos Sertões de Crateús, que é aprovado por unanimidade. Em seguida Nayara Carvalho apresenta o 

Plano de Trabalho do CBHSC para o ano de 2022. Ela enfatiza as atividades referentes ao processo 

de renovação do colegiado, que deverão acontecer até o dia 29 de março de 2022, data em que se 

encerra o atual mandato dos membros do CBHSC, incluindo o mandado da diretoria. Teobaldo fala 

que o número de atividades previstas para 2022 é grande e tem ciência que no decorrer do ano 

ainda podem surgir novas atividades. A plenária aprova o Plano de Atividades 2022 por 

unanimidade. A presidente coloca que no próximo ano haverá renovação do colegiado e da diretoria 

e que a partir dessa realidade podem surgir novas demandas e a necessidade de haver modificação 

neste plano. Seguindo a pauta, os participantes apresentam os indicados para a Comenda Zaranza 

2020 e 2021, portanto dois nomes para receberem a homenagem. A presidente solicita então que os 

membros do colegiado façam a indicação de pessoas que merecem ser agraciadas com a Comenda. 

Enoch, vice-presidente do CBHSC, faz a indicação de Jaeger Holanda Pinho, membro do CBHSC 

representante da Prefeitura Municipal de Poranga, destacando que o mesmo é natural de Poranga, 

formado em Agronomia pela Universidade Federal do Ceará, em Pedagogia e também Matemática 

pela UVA e tem especialização em língua portuguesa, é bombeiro civil, socorrista, brigadista de 

incêndios florestais pelo prevfogo/IBAMA, atua como secretário de agricultura, pecuária e defesa 

civil de Poranga, é membro titular do CBHSC desde a criação do Comitê, ministra palestras de 

prevenção a incêndios e atua no combate a incêndios juntamente com cerca de 20 brigadistas. O 

vice-presidente ressalta o brilhante trabalho desenvolvido por Jaeger no combate a incêndios 

florestais em Poranga e região e também de preservação do meio ambiente, a fauna e a flora da 
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caatinga. Na sequência Enoch solicita que seja exibido um vídeo, onde o próprio Jaeger fala sobre o 

trabalho que vem desenvolvendo na bacia dos Sertões de Crateús e na sua satisfação em ser 

indicado a receber a Comenda Zaranza. Na sequência, Fernando (CAGECE), membro do CBHSC, 

faz a indicação de Rodrigues Júnior, gerente regional da COGERH em Crateús. Ele relata que o 

Júnior vem desenvolvendo um excelente trabalho na área de recursos hídricos na bacia dos sertões 

de Crateús, destacando sua atuação no recente período de escassez hídrica. Teobaldo se coloca 

concordando com a indicação de Enoch e Fernando. Em seguida Nilce fala sobre a presença 

feminina no colegiado e nos espaços de participação na gestão dos recursos hídricos, colocando que 

aos poucos as coisas melhoraram, já que no início havia apenas ela entre os presidentes do 

colegiado do Ceará e que hoje dos 12 colegiados, 4 tem mulheres como presidentes. Ela coloca que 

é visível nas entregas das Comendas a falta ou pouca representatividade feminina, destacando que 

em vários momentos de entrega da premiação não houve a indicação de mulher, lembrando que no 

ano que o CBHSC indicou a irmã Margareth, ela foi a única mulher entre os 12 indicados. A 

presidente lembra ainda de mulheres que estão dentro do CBHSC e que tem trabalhos relevantes, a 

exemplo da Tia Rai, que representa os povos indígenas e a Sra Antônia Alvina, que representa os 

vazanteiros de Independência, e solicita que os membros tenham um olhar mais atento a essa 

questão de gênero, as mulheres e também as minorias que tanto tem contribuído com o meio 

ambiente e os recursos hídricos na nossa bacia, se não agora, mas em outro momento de escolha 

dos homenageados. Nilce coloca ainda que os dois nomes que foram indicados, Jaeger e Júnior, são 

merecedores da homenagem, sendo de fato pessoas que vem atuando e contribuindo para a 

preservação do meio ambiente e dos recursos hídricos na bacia. Professor George (IFCE) faz uma 

fala sobre o papel das mulheres na proteção da vida, dos territórios e das águas, e faz a indicação da 

professora Luana da UFC, colocando que existem ambientalista na academia e fora da academia, e 

que pelo conhecimento que ele tem do território, não consegue enxergar dentro da academia pessoa 

com maior comprometimento que a professora Luana da UFC, destacando que a mesma está em 

Crateús há mais de 4 anos e que ela montou e coordena o GPIA – Grupo de Estudos Praticas e 

Agroecologia. Tendo em vista o avançando horário do andamento da reunião, e que há ainda uma 

extensa pauta a ser tratada, Nilce propõe a realização de uma reunião extraordinária do colegiado 

para o dia 02 de dezembro de 2021, em que a pauta seria a escolha dos indicados a receberem a 

Comenda Zaranza 2020 e 2021, os pontos da pauta da atual reunião que não conseguirem ser 

abordados até as 12h e a última palestra do curso “Água e Sustentabilidade na Bacia dos Sertões de 
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Crateús” e a participação da FUNCEME. O plenário concorda com a sugestão da presidente, sendo 

deliberado a realização da 14ª reunião extraordinária do Comitê com a pauta e data já citadas. 

Nayara relata que recebeu mensagem onde indagavam se quem não é membro do CBHSC poderia 

fazer indicação de pessoas a serem homenageadas com Comenda, destacando que tal dúvida surgiu 

diante do fato de George ter feito uma indicação, mas sendo ele membro da Câmara Técnica do 

CBHSC e não membro do Comitê. Nilce coloca que compreende que não há problema em pessoas 

que não são membros fazerem a indicação, visto que a escolha vai ser realizada pelo plenário, que 

pode ou não acatar a indicação. Ela destaca ainda que o CBHSC tem, por meio das Câmaras 

Técnicas, estabelecido uma importante relação de parceria com outras instituições que não compõe 

o colegiado, especialmente as universidades, e que acredita que é importante ser dada a essas 

pessoas o direito de fala, de ter voz dentro do Comitê. Seguindo a pauta, Ewerton Torres 

(COGERH) lembra que o mandato do CBHSC encerra no dia 29 de março de 2022 e que é 

necessário formar a Comissão Coordenadora de Renovação - CCR com antecedência mínima de 90 

(noventa) dias do término do mandato em curso e que ela é responsável pela comunicação do início 

e das condições de habilitação para a participação do processo eletivo de composição do CBHSC. 

Ewerton coloca que o regimento do CBHSC não estabelece número de integrantes da CCR, mas 

que seria interessante ter na composição representantes de todos os setores do Comitê, no caso: 

sociedade civil, usuários, poder público municipal, estadual e federal. Após discussão o plenário 

elegeu Gilson Miranda (Associação Caatinga), Nilce Sousa (Associação dos Professores de 

Independência – APROFI), Márcia Caldas (SRH), Alonso Silva (Prefeitura Municipal de Novo 

Oriente) e Antônio Raimundo (Prefeitura Municipal de Crateús) para integrarem a CCR do 

CBHSC. Dando continuidade à pauta, Nilce lembra que no início da reunião estavam presentes 

representantes da Associação do Baixo Carnaubal e pede para os mesmos apresentarem a 

solicitação. Neste momento os representantes desta associação não estavam mais presentes na 

reunião. No entanto, Ewerton explanou sobre a demanda requerida por essa comunidade através de 

ofício endereçado ao CBHSC. Eles solicitam liberação de água por 48 horas a partir do açude 

Carnaubal até atingir a barragem do Batalhão. Helder Lucena (COGERH) expõe que no ofício da 

Associação foi colocado que sempre houve liberação de água do açude Carnaubal, mas é preciso 

destacar que isso ocorria em anos anteriores a 2013, e daí em diante, por conta da severa crise 

hídrica, não houve mais liberação pela tomada d’água. Helder destaca ainda a importância do açude 

Carnaubal para o abastecimento de Crateús, uma vez que a barragem do Batalhão não possui 
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capacidade para fornecer segurança hídrica para Crateús. Ele coloca que é necessário um estudo 

para entender melhor a demanda e também para analisar a viabilidade de se ofertar o que está sendo 

demandado, e que o ideal seria discutir essa questão na reunião de alocação. A solicitação só 

chegou em outubro e já estamos em novembro, sendo que em dezembro e janeiro já se espera a 

ocorrência de chuvas da pré-estação. Fernando (CAGECE) coloca que o ideal seria que sua fala 

fosse após a manifestação da Associação do Baixo Carnaubal, mas como eles não estão mais 

presentes na reunião, vai discorrer sobre seu ponto de vista e afirma que após tudo que foi 

vivenciado de 2013 para cá, aprovar liberação de água pelo leito do rio é algo que não cabe mais. 

Reforçando que fazer liberação de água nessa época do ano e após tudo que se viveu de nos últimos 

anos é como se não tivéssemos aprendido nada com o que passamos. Nilce solicita que Teobaldo, 

como secretário da Comissão Gestora do açude Carnaubal, coloque a posição da CG em relação ao 

assunto. Teobaldo informa que a Comissão Gestora esteve reunida no dia 19 de outubro para uma 

visita técnica ao açude Carnaubal e discussão sobre a demanda da Associação do Baixo Carnaubal. 

A CG considera inviável a liberação de água do açude pelo leito do rio, tendo em vista a 

inexistência de um estudo técnico sobre operação sem prejuízos futuros ao abastecimento de 

Crateús. Teobaldo destaca que esse é apenas o parecer da Comissão Gestora, mas que todos são 

cientes que é o plenário do CBHSC é que irá decidir. Ele coloca ainda que a Associação dos 

Usuários do Açude Carnaubal – ASSUSA também discutiu em reunião recente sobre o assunto e, 

por decisão da maioria de seus sócios presentes na reunião, também se posiciona contrária ao pleito 

da Associação do Baixo Carnaubal. Teobaldo coloca que mesmo com a ausência nesse momento 

dos representantes da Associação do Baixo Carnaubal entende que o Comitê deve decidir pelo 

assunto hoje. Nunes (Prefeitura de Crateús) entende que a aquela comunidade não teria essa 

necessidade urgente da água do açude Carnaubal. Teobaldo coloca que tem conhecimento que a 

comunidade tem dois abastecimentos de água e tem vários poços, e ainda foi retirado da operação 

pipa por não necessitar de água. Após discussão do plenário a presidente coloca a questão em 

votação e, por unanimidade o colegiado delibera por não acatar a solicitação da Associação 

Comunitária de Desenvolvimento dos Produtores do Baixo Carnaubal. Nilce agradece a 

participação de todos e encerra a 33ª reunião ordinária do Comitê. Durante a 33ª reunião ordinária 

do CBHSC foram feitos as seguintes deliberações e encaminhamentos: 1- Aprovação do 

Prognóstico da Região Hidrográfica dos Sertões de Crateús; 2 – Aprovação do Plano de Trabalho 

do CBHSC para 2022; 3 - Realizar a escolha dos homenageados para receber a Comenda Zaranza 
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2020 e 2021 na próxima reunião do Comitê; 4 – Definição da realização da 14ª reunião 

extraordinária do CBHSC para o dia 02 de dezembro de 2021; 5 – Formação da Comissão 

Coordenadora de Renovação – CCR do CBHSC; 6 - Enviar ofício a Associação do Baixo 

Carnaubal justificando tecnicamente a decisão do Comitê em não atender o pleito da mesma, ou 

seja, não realizar liberação de água do açude Carnaubal pelo leito do rio Poti. Sem mais nada a 

tratar, foi lavrada por nós, Cícero Lacerda de Deus e Francisco Teobaldo Gonçalves Marques e após 

lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

 

 

INSTITUTO AGROPOLOS DO CEARÁ 

TITULAR JOSÉ EDIVALDO RODRIGUES MELO  

SUPLENTE 
KATHERINE CAVALCANTE DE 

AZEVEDO ARAGÃO ALBUQUERQUE  

 

ÁREA PASTORAL NOSSA SENHORA DO BOM SUCESSO 

TITULAR ANTÔNIO ADONYS FARIAS SOBRINHO  

SUPLENTE MARIA SOCORRO SAMPAIO CARVALHO  

 

FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES DA AGRICULTURA DO ESTADO DO 

CEARÁ- FETRAECE 

 

TITULAR 
BRÁS SOUSA RODRIGUES  

SUPLENTE MARIA APARECIDA SOARES DE SOUZA  

 

SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS AGRICULTORES E 

AGRICULTORAS FAMILIARES DE QUITERIANÓPOLIS - STRAAFQ 

TITULAR 
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NASCIMENTO 
 

SUPLENTE JOÃO SILVA DE MACEDO  

 

SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS AGRICULTORES/AS FAMILIARES 

DE TAMBORIL 

TITULAR JOSÉ OLIVEIRA RIBEIRO  
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TITULAR 
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SUPLENTE ROSILENE GONÇALVES DE OLIVEIRA  

 

ASSOCIAÇÃO DOS PROFESSORES DE INDEPENDÊNCIA- APROFI 

TITULAR ANTONIA NILCE PEREIRA DE SOUZA  

SUPLENTE PAULO EDUARDO GOMES COUTINHO  

 

ASSOCIAÇÃO CAATINGA 

TITULAR GILSON MIRANDA DO NASCIMENTO  

SUPLENTE ANTÔNIO OLAVO VIEIRA DAS CHAGAS  

 

ASSOCIAÇÃO DOS VAZANTEIROS DE INDEPENDÊNCIA 

TITULAR ANTÔNIA ALVINA DE ARAÚJO  

SUPLENTE MARIA DA PIEDADE PEREIRA DA SILVA  

 

 

SISTEMA DE SANEAMENTO BÁSICO RURAL - SISAR 

TITULAR 
SÔNIA MARIA XIMENES ARAGÃO 

SALES 
 

SUPLENTE ANTÔNIO MARCOS DIOGO LEITÃO  
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 SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE DE IPAPORANGA    

TITULAR TEOVANE RODRIGUES DE SOUSA  

SUPLENTE VANESSA  BARROS PEREIRA  

 

ASSOCIAÇÃO DOS USUÁRIOS DE ÁGUA DO AÇUDE CARNAUBAL – ASSUSA 

TITULAR 
FRANCISCO TEOBALDO GONÇALVES 

MARQUES 
 

SUPLENTE FRANCISCO BARBOSA FARIAS  

 

COLONIA DE PESCADORES Z-58 NOVO ORIENTE 

TITULAR JOSÉ RIBAMAR DO NASCIMENTO  

SUPLENTE ANTÔNIO ALEXANDRE ALBUQUERQUE  

 

ASSOCIAÇÃO DE MALHADA VERMELHA 

TITULAR MANOEL LACERDA LOIOLA  

TITULAR ANTÔNIO ERIC DA SILVA PINTO  

 

ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DE GROTA 

TITULAR RAIMUNDO CASSIMIRO DE SOUSA  

SUPLENTE MARINHO DA SILVA OLIVEIRA  

 

CONSELHO DOS POVOS INDÍGENAS: TABAJARAS, CALABAÇAS E OUTROS DE 

PORANGA E REGIÃO 

TITULAR RAIMUNDA GOMES MARINHO SAMPAIO  

SUPLENTE ANTÔNIO SÉRGIO MARQUES DA SILVA  

 

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ - CAGECE 

TITULAR 
FRANCISCO FERNANDO DE AMORIM 

SILVA 
 

SUPLENTE LUCICLEIDE MARIA DA SILVA  
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PREFEITURA MUNICIPAL DE TAMBORIL 

TITULAR EDMILSON RODRIGUES DE ARAÚJO  

SUPLENTE FRANCILEUDA AMBRÓSIO MELO  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA 

TITULAR JOSÉ EDILSON LIMA COUTINHO  

SUPLENTE JOSÉ YURI FREIRE FARIAS  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEÚS 

TITULAR MARCELO FERREIRA MACHADO  

SUPLENTE LOURISMAR OLIVEIRA GOMES  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 

TITULAR ENOCH SABOIA COUTINHO  

SUPLENTE ALONSO ALVES DA SILVA  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUITERIANÓPOLIS 

TITULAR CÍCERO LACERDA DE DEUS  

SUPLENTE ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORANGA 

TITULAR JAEGER HOLANDA PINHO  

SUPLENTE ANTÔNIO CRISTOVAM ALVES MELO    

 

SECRETARIA DOS RECURSOS HIDRICOS - SRH 

TITULAR MÁRCIA SOARES CALDAS  

SUPLENTE CARLOS MAGNO FEIJÓ CAMPELO  
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 EMPRESA DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL DO CEARÁ - 

EMATERCE 

TITULAR EDIVALDO COSTA DOS SANTOS  

SUPLENTE LINDINALVA OLIVEIRA DA CUNHA  

 

 

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES SÃO FRANCISCO E DO 

PARNAÍBA - CODEVASF 

TITULAR LEANDRO AGUIAR DE OLIVEIRA  

SUPLENTE JOSÉ ORLANDO SOARES OLIVEIRA  

 

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE - SEMA 

TITULAR 
TATIANNA KARINNE ANGELO 

FERREIRA 
 

SUPLENTE DORIS DAY SANTOS DA SILVA  

 

 DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS - DNOCS 

TITULAR SEM INDICAÇÃO  

SUPLENTE SEM INDICAÇÃO  

 

VACÂNCIA 

TITULAR   

SUPLENTE   

 

 

 

 

 
 


